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Tárgy: Javaslat a Kós Károly Művelődési Ház és Könyvtár hátsó udvarának 
helyi termelői piac üzemeltetése céljából történő használatba adására 

 

Budakalász Város Önkormányzat Képviselőtestülete 10 egyhangú igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozta: 

 

111/2013.(V.17.) Kt. határozat 
Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budakalász, Szentendrei út 

9. sz. alatt lévő Kós Károly Művelődési Ház és Könyvtár, mint üzemeltető által 
szervezett helyi termelői piac kétheti rendszerességgel, szombatonként 9 és 14 óra 
közötti működtetéséhez, illetve az intézményhez tartozó hátsó udvar használatához 

hozzájárul az alábbi kikötésekkel: 

 Az üzemeltetető felelőssége, hogy a piac működéséhez szükséges bejelentési 
kötelezettségének eleget tegyen, a szükséges (közegészségügyi, 

élelmiszerbiztonsági, munka- és tűzvédelmi) hatósági engedélyeket beszerezze és a 
piac működése során a hatályos jogszabályi előírásokat betartsa és betartassa. Az 

engedélyek hiányából adódó mindennemű felelősség, különösen az ezzel 
kapcsolatban kiszabott bírság és az okozott kár teljes mértékben az üzemeltetőt 
terheli. 

 Az üzemeltető köteles a piacon árusító kereskedő nevéről, címéről, gazdasága, 
illetve a termelés és előállítás helyéről, regisztrációs számáról és az általa árusított 
termékekről napi nyilvántartást vezetni és az ellenőrzést végző hatóság kérésére 
bemutatni. 

 Az üzemeltető köteles a piac területét tisztántartani, valamint a piac működtetése 
során keletkező hulladék – vonatkozó jogszabályi és hatósági rendelkezéseknek 

megfelelő – gyűjtéséről, tárolásáról, illetve folyamatos elszállításáról gondoskodni.   

 Az üzemeltető köteles szem előtt tartani, hogy a gyűjtött, szedett gomba piacon 
csak ott árusítható, ahol a gombaértékesítési engedély kiadására és az értékesítés 

ellenőrzésére a piac területén a teljes nyitvatartási idő alatt gombavizsgáló 
szakellenőr működik. 
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